
Öèêë Èíòåðíåò-îëèìïèàä äëÿ øêîëüíèêîâ, ñåçîí 2006-2007
Âòîðàÿ èíäèâèäóàëüíàÿ îëèìïèàäà. 27 ÿíâàðÿ 2007 ãîäà.

Çàäà÷à A. Òðè áóêâû
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: abc.in
Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: abc.out
Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Íàïîìíèì, ÷òî còðîêà B = b1b2b3 . . . bm, ÿâëÿåòñÿ ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòüþ ñòðîêè
A = a1a2a3 . . . an, åñëè ñóùåñòâóåò ñòðîãî âîçðàñòàþùàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü {i1, i2, i3, . . . , im} èí-
äåêñîâ A, òàêàÿ, ÷òî äëÿ âñåõ j ∈ {1, . . . ,m}, âûïîëíÿåòñÿ Aij = Bj . Íàïðèìåð, B = ”aba” ÿâëÿåòñÿ
ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòüþ ñòðîêè A = ”abacaba”. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü èíäåêñîâ â ýòîì ñëó÷àå ìîæåò
áûòü òàêîé: {1, 2, 3}.

Ïóñòü Âàì äàíà ñòðîêà S ñîñòîÿùàÿ òîëüêî èç ìàëåíüêèõ áóêâ ëàòèíñêîãî àëôàâèòà. Âàøà
çàäà÷à çàêëþ÷àåòñÿ â òîì, ÷òîáû ïîñ÷èòàòü êîëè÷åñòâî åå ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòåé ¾abc¿.
Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â åäèíñòâåííîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàïèñàíà ñòðîêà S, äëèíîé íå áîëåå 100 000 ñèìâîëîâ.
Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Â âûõîäíîé ôàéë âûâåäèòå îòâåò íà çàäà÷ó.
Ïðèìåð

abc.in abc.out
abc 1
ab 0
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Öèêë Èíòåðíåò-îëèìïèàä äëÿ øêîëüíèêîâ, ñåçîí 2006-2007
Âòîðàÿ èíäèâèäóàëüíàÿ îëèìïèàäà. 27 ÿíâàðÿ 2007 ãîäà.

Çàäà÷à B. Âñå, ÷òî äâèæåòñÿ
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: moving.in
Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: moving.out
Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàíî ïîëå M íà N è îáúåêòû íà íåì â ìîìåíòû âðåìåíè T è T + 1.
Êàæäûé îáúåêò ïðåäñòàâëåí îäíîé ëàòèíñêîé áóêâîé (ðåãèñòð âàæåí) è â ëþáîé ìîìåíò âðåìåíè

ìîæåò çàíèìàòü ðîâíî îäíó êëåòêó ïîëÿ.
Îáúåêò äâèæåòñÿ, åñëè â äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ ìîìåíòà âðåìåíè åãî ïîëîæåíèÿ ðàçëè÷àþòñÿ.
Íàéäèòå âñå, ÷òî äâèæåòñÿ.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà � äâà öåëûõ ÷èñëà M , N , 1 ≤ M, N ≤ 100.
Â ñëåäóþùèõ M ñòðîêàõ ïî N ñèìâîëîâ � ïîëå â ìîìåíò âðåìåíè T . Êàæäàÿ ñèìâîë ëèáî

ÿâëÿåòñÿ òî÷êîé ¾.¿, è ýòî îçíà÷àåò, ÷òî â ýòîì ìåñòå ïîëÿ íèêîãî íåò, ëèáî ëàòèíñêàÿ áóêâà, îáî-
çíà÷àþùàÿ òî, ÷òî â ýòîì ìåñòå íàõîäèòñÿ îáúåêò. Íèêàêèå äâà îáúåêòà íå îáîçíà÷åíû îäíèì è òåì
æå ñèìâîëîì.

Äàëåå íàõîäèòñÿ ïóñòàÿ ñòðîêà.
Â ñëåäóþùèõ M ñòðîêàõ íàõîäèòñÿ îïèñàíèå òîãî æå ïîëÿ â ìîìåíò âðåìåíè T + 1 â òîì æå

ôîðìàòå. Ìíîæåñòâî îáúåêòîâ, íàõîäÿùèõñÿ íà ïîëå â ìîìåíò âðåìåíè T , ðàâíî ìíîæåñòâó îáúåêòîâ
â ìîìåíò âðåìåíè T + 1.
Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âûâåäèòå êîëè÷åñòâî äâèæóùèõñÿ îáúåêòîâ.
Âî âòîðîé ñòðîêå âûâåäèòå ñèìâîëû, ñîîòâåòñòâóþùèå äâèæóùèìñÿ îáúåêòàì, â àëôàâèòíîì

ïîðÿäêå, ïðè÷åì ñíà÷àëà âûâåäèòå âñå ìàëåíüêèå ëàòèíñêèå áóêâû, çàòåì âñå áîëüøèå. Ïðîáåëû
ìåæäó ñèìâîëàìè âûâîäèòü íå íàäî.
Ïðèìåðû
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Öèêë Èíòåðíåò-îëèìïèàä äëÿ øêîëüíèêîâ, ñåçîí 2006-2007
Âòîðàÿ èíäèâèäóàëüíàÿ îëèìïèàäà. 27 ÿíâàðÿ 2007 ãîäà.

Çàäà÷à C. Ðàçâëå÷åíèå ñ êâàäðàòèêàìè
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: squares.in
Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: squares.out
Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ó Äèìû åñòü n êâàäðàòèêîâ, ñòîðîíû êîòîðûõ ïàðàëëåëüíû îñÿì êîîðäèíàò. Äëÿ äâóõ êâàäðàòîâ
A è B îáîçíà÷èì ôèãóðó, êîòîðàÿ ñîñòîèò èç òî÷åê A, íå ïðèíàäëåæàùèõ B, êàê A−B.

− =

− =

− = empty figure

Òåïåðü Äèìà õî÷åò íàéòè êîëè÷åñòâî íàáîðîâ èç ÷åòûðåõ ðàçëè÷íûõ êâàäðàòèêîâ A, B, C è D,
òàêèõ ÷òî A−B è C−D ðàâíû ñ òî÷íîñòüþ äî ïàðàëëåëüíîãî ïåðåíîñà (ïîâîðîòû íå ðàçðåøàþòñÿ).
Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò n � êîëè÷åñòâî êâàäðàòèêîâ (4 ≤ n ≤ 400). Ñëåäóþùèå
n ñòðîê îïèñûâàþò êâàäðàòèêè. Êàæäûé êâàäðàòèê îïèñûâàåòñÿ òðåìÿ öåëûìè ÷èñëàìè: x, y è l
� êîîðäèíàòàìè ëåâîãî íèæíåãî óãëà è äëèíîé ñòîðîíû (−109 ≤ x, y ≤ 109, 1 ≤ l ≤ 109).
Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûâåäèòå êîëè÷åñòâî íàáîðîâ èç ÷åòûðåõ ðàçëè÷íûõ êâàäðàòèêîâ A, B, C è D, òàêèõ ÷òî A−B è
C−D ðàâíû ñ òî÷íîñòüþ äî ïàðàëëåëüíîãî ïåðåíîñà. Íàáîðû, ñîäåðæàùèå îäíî è òî æå ìíîæåñòâî
êâàäðàòèêîâ, íî â ðàçíîì ïîðÿäêå, ñ÷èòàþòñÿ ðàçëè÷íûìè.
Ïðèìåð

squares.in squares.out
4
0 0 3
1 1 1
2 2 1
1 1 3

6

4
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2 2 3
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0

Â ïåðâîì ïðèìåðå ïîäõîäÿò ñëåäóþùèå íàáîðû: 〈0, 1, 3, 2〉, 〈1, 0, 2, 3〉, 〈1, 3, 2, 0〉, 〈2, 0, 1, 3〉,
〈2, 3, 1, 0〉, 〈3, 2, 0, 1〉.
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Öèêë Èíòåðíåò-îëèìïèàä äëÿ øêîëüíèêîâ, ñåçîí 2006-2007
Âòîðàÿ èíäèâèäóàëüíàÿ îëèìïèàäà. 27 ÿíâàðÿ 2007 ãîäà.

Çàäà÷à D. Ìîðôèçì
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: morpher.in
Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: morpher.out
Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ðàññìîòðèì ñëîâà, ñîñòîÿùèå èç ïåðâûõ n áóêâ ëàòèíñêîãî àëôàâèòà.Ìîðôèçì � ýòî ôóíêöèÿ f ,
êîòîðàÿ ïî áóêâå âîçâðàùàåò ñëîâî. Ðàññìîòðèì ïðèìåð ìîðôèçìà: f(A) = ABC, f(B) = A, f(C) = BC.

Åñëè ìû ðàññìîòðèì ñëîâî w = c1c2 . . . cl è ïðèìåíèì ê íåìó ìîðôèçì f , ìû ïîëó÷èì ñëîâî
f(w) = f(c1)f(c2) . . . f(cl). Íàïðèìåð, äëÿ ìîðôèçìà èç ïðåäûäóùåãî ïàðàãðàôà f(ABC) = ABCABC.

Ìû ìîæåì ïðèìåíÿòü ìîðôèçì ê ñëîâó íåñêîëüêî ðàç. Ïîëîæèì f0(w) = w, è äëÿ k > 0 ïîëîæèì
fk(w) = f(fk−1(w)).

Ïî çàäàííîìó ìîðôèçìó f , ñëîâó w, ÷èñëó k è ÷èñëó p, íàéäèòå p-é ñèìâîë ñëîâà fk(w).
Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò ÷èñëà n, k è p (1 ≤ n ≤ 10, 0 ≤ k ≤ 109, 1 ≤ p ≤ 20).
Âòîðàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò ñëîâî w. Åãî äëèíà íå ïðåâûøàåò 50. Ñëåäóþùèå n ñòðîê
ñîäåðæèò f(A), f(B), è ò.ä. Êàæäîå çíà÷åíèå � ýòî ñòðîêà, ñîäåðæàùàÿ îò 1 äî 50 ñèìâîëîâ.
Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûâåäèòå îäèí ñèìâîë � p-é ñèìâîë fk(w), èëè �-� åñëè òàêîé ñèìâîë îòñóòñòâóåò.
Ïðèìåð

morpher.in morpher.out
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